FJol|7} AFE BE =2 Aol By 10000 LA 3%, 1000
A [ A 10098 54 47, 109 A5 A 36 70 95

o}, FJol7t A5 B =] 53060 YU uf, [ [obef dure
A= =
TE FolA L.

e = 3



7020000-& 1000000 ©] 5, 100000 °] [ ], 10000©] 25, 1000 ©]
60, 100°] 100¢! 4=o]t}.

D L
=%




ol Wik oA sFEFtel 2 W =2 Aol EekHY 10000
Q7274 100 44 280 B-0] 1, 1000 Y#27F 100 G4 35 F-30]
Ut of Wskgel A s1E Folo] B4 B £ dutelyzh)

o e @



4. ofeet 22 4% 7IES 4K AFgBIol BHE 4 Al Dol S
F FRAZ 2 Sb dukel] FohAL,

0 1 S

-3




600 156 AnbA o] 4|71 ste] 800217k FH= ) L Apelol
ol 47 B 4} AU QukA Fo] 4l A91A] TEA L.

D R
=%



jul

}_

oA 294 4 HolA AHY 127} = FUt od

UA] F3HA L.



1
@ 13279 100 =4 © 109 720072 m

1
© 1250012 10008] @ 911 670%E]

0600 06060 00066 6
@6, 006 06006 0



A=
tﬂ“}"é‘



%71+ 10000 ¥&FE] 74, 1000 9#E] 217, 100 9A=] 1574, 10
e 871E AFstal 2 ol= 10000 A= 574 1000 YA 32
%, 100972 2770, 10 942] 25708 AFstAsULh F AH &5
71 o @ol AF stA=A] FohA L.

D L
3%



o}z Ao] o] wA| sk [ ool ure g Aejo] £ nE

M7t

2674556008 < 26745D7023

@ 374 @ 47 @ 574 @ 671 ® 770



11.

@9l 2k 571 UEtl= = © 2 %4 571 detdl= 42 2 Hi <l

g7t

3582064
)

27036548
©




12, [ ps7ase 7 A2 Uk o] 49) uiwk 22 o] Sape} At
A2 0] SAe] B 13013, % 5:A0] A2l S HpSIE Y Ag St
2700000 ©] ZolHtha Pyt A3 £5 FoIA L.

> S
=%



13.

o

12ols} B0l 97 ol 274 7ke [3][4][o][8][5][7][2] &

AT ALt 242 AF A 9] 8 THEiy T n]Lolk
ito] Z4e) o] 247 591 4 FOIA TP 2 42, Aol wle] Az o]
577} 891 4 FollA 7P 2 55 THEQIEUL 7} BHE 71 o
FU719

&=
=F

e

d



.




15. 0614 9 7HX9] $45 @ WY BE A 20 o] 7P e
Apelo) »8 BrEA Q.

D
=%



16. 1 oA 9 742 8] 225 _F WA M A ofF A2l o] & whE o,
987654213 Kot & & 25 DAY

B e A



(o
e
e
C=
i my
iy
T o
50 B

ERRIREL:

T
B

et o] =

17. I8 Zo] AFolE

1000

ar

100

1]

1000

10¢

100

19




18. ol dllof e-ejuet Ayadolo] Q1 =2 30 50009 ¥ oIUEY
t}. o] =2 10000 Y AE] AH 2 B FA7?

=g &



19.

3)[1][2][6][0][7] 2 A @A WA A A DA sl el

A
T=
/\_1_—.
T

v

TS G of Solx W A%

—
Bl

L

W AZef Q= 57t 1 o] YERE

AR

ol Lhet= 524 1 o] vrehiliz 40 9 a iy 742

Ll



20. w72 25 1000 A2 FA|
22 yete] Ao " g3t =o
A AH 2 ZS o, Eole

IS 55 BAQ.

D L
=%

=

3

km



